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РЕШЕНИЕ 2000/637/ЕО НА КОМИСИЯТА   

 

от 22 септември 2000 година 

 

относно прилагането на член 3, параграф 3, буква д) на Директива 

1999/5/ЕО по отношение на радиооборудване, обхванато от регионално 

споразумение, отнасящо се до радиотелефонната услуга във вътрешната 

навигация 

 

 

(Нотифицирано под № С (2000) 2718) 

 

(Текст от значение за ЕИП) 

 

 

 

КОМИСИЯТА НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ, 

 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, 

 

като взе предвид Директива на Европейския парламент и на Съвета 1999/5/ЕО 

от 9 март 1999 г. относно радиооборудването и телекомуникационното 

терминално оборудване и взаимното признаване на тяхното съответствие
1
, и по-

специално член 3, параграф 3, буква д) от нея, 

 

като има предвид, че: 

 

(1) Редица държави-членки възнамеряват да въведат общи принципи и 

правила за сигурност, приложими за превоза на пътници и стоки във 

вътрешната навигация. 

 

(2) Хармонизирането на радиотелефонните услуги допринася за една по-

сигурна вътрешна навигация, по-специално в случай на лоши 

метеорологични условия. 

 

(3) В резултат на участието си в регионална конференция в Базел, която се 

състоя в съответствие с член Т6 от Регламентите на Международния 

съюз по телекомуникациите (МСТ) относно радиокомуникациите, 

редица държави-членки, в които вътрешната навигация се практикува, 

предвиждат да приемат и да приложат споразумение относно 

радиотелефонната услуга във вътрешната навигация (наричано по-долу 

“споразумението”). 

 

(4) Визира се единствено оборудването, монтирано на борда на кораби за 

вътрешна навигация в държавите-членки, в които споразумението ще се 
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прилага, и които използват честотните ленти, определени от 

споразумението. 

 

(5) Всяко оборудване, използващо тези честотни ленти, ще съответства на 

целите на споразумението и ще прилага автоматичната система за 

идентификация на предаватели (АСИП), както е определена в 

Приложение Б на стандарт ETS 600 698, и няма да може да функционира 

с предавателна мощност, надвишаваща максималната, която е 

определена за категориите комуникационни услуги “от кораб до кораб”, 

“от кораб до пристанищни органи” и “на борда”.  

 

(6) Мерките, предвидени в настоящото решение, са в съответствие със 

становището на Комитета за оценка на съответствието и надзора на 

пазара на телекомуникациите. 

 

 

 

РЕШИ: 

 

Член 1 

 

Настоящото решение се прилага по отношение на радиооборудване, 

предназначено за вътрешната навигация, което е предмет на споразумението 

относно радиотелефонна услуга във вътрешната навигация, сключено в Базел на 

6 април 2000 г., в държавите-членки, където споразумението ще се прилага. 

 

Член 2 

 

1. Радиооборудване, използващо честотните ленти, определени от 

споразумението относно радиотелефонна услуга във вътрешната навигация, 

ще използва автоматична система за идентификация на предаватели 

(АСИП). 

 

2. Радиокомуникационно оборудване по категориите услуги “от кораб до 

кораб”, “от кораб до пристанищни органи” и “на борда”, което е предмет на 

споразумението относно радиотелефонната услуга във вътрешната 

навигация, няма да превишава 1 ват. 

 

Член 3 

 

Изискванията на член 2 от настоящото решение се прилагат от деня на 

публикуването му в Официален вестник на Европейските общности. 

 

Член 4 

 

Адресати на настоящото решение са държавите-членки. 

 

 

 

Съставено в Брюксел на 22 септември 2000 година 
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За Комисията: 

 

ERKKI LIIKANEN 

 

Член на Комисията 

 


